

# 环保督导曝光的工地整改得怎么样? 白沙镇多处工地无围挡 黄土大面积裸露

本报讯 11月23日至26日,郑州市污染防治督导组重点对全市“封土行动”和橙色预警管控措施落实情况进行了督导检查。11月30日下午,郑州市环保局对督导发现的比较严重的10个单位进行通报批评,并曝光。12月1日起,郑报融媒记者分别对被曝光单位进行回访。郑报融媒记者 谷长乐 文/图



## 郑信路道路工地多种问题已整改

昨日下午,记者来到郑东新区白沙园区工贸路与郑信路交叉口北段工地,该工地属于郑东新区郑信路道路工程。据11月30日通报,该工程大面积黄土裸露;北侧围挡随意开口不连续;开口区域无冲洗

设施,车辆带泥上路;无喷淋等降尘措施。下午2点,记者在现场看到,裸露的黄土已全部覆盖,喷淋降尘设备也已安装到位,该工地已完全停工,仅有两名工人清点建材数量,“停工了,都不通电”。

## 白沙镇多处工地无围挡、黄土裸露

下午2点多,记者在工贸路发现,道路两旁堆满了建筑垃圾和黄沙,大量黄土裸露在外,未用防尘网进行覆盖、围挡。

工贸路往东,与康庄路交叉口处东北角,原康庄路两旁的围挡开口,几处堆积的土方裸露着没有覆盖。

郑信路与瑞丰路口西侧一处道路工程围挡随意开口不连续,工地防尘网覆盖不彻底,挖好的裸露土坑和堆积的土方没有任何遮盖措施。

郑信路瑞丰路口东南部中铁七局工地外,一条近20厘米的排污管道从工地伸到马路边,管道上盖着防尘网,大量排着污水,味道刺鼻,人行道堆积黄土,无防尘网。中铁七局东侧一处拆迁工地无任何防尘措施,围挡破旧、摇晃。

不远处的永昌路北和永昌西路北,白沙园区杨桥道路及管线工程无任何围挡,大面积黄土裸露。

## 记者打探整改情况,未得到回复

据了解,11月23日~26日,市污染防治督导组重点对全市“封土行动”和橙色预警管控措施落实情况进行了督导检查,郑东新区白沙镇在内的10个单位被通报批评。12月2日,郑州晚报A06版对此进行了报道。

通报9天后白沙镇负责人对此有何整

改措施?郑报融媒拨通了郑东新区白沙镇主管领导冀书芳电话,对方表示自己外出学习,对此不清楚,建议拨打办公电话。随后郑报融媒记者拨打负责辖区工地工作、白沙镇党组成员李奇的电话,对方说,“等着吧,我正在开会”。截至发稿前,对方并未回复。

# 10个月内5000多市民参检,发现癌前病变超过100例 这项检查免费,还是有人不愿做!

有便血、长期便秘、肛门小疙瘩等高危症状的市民,可拨打电话87503333申请参检

肛门指诊和肛肠镜检查,是体检中最容易被弃检的两个项目。郑州丰益肛肠医院刘佃温教授强调,正因如此,很多患者将痔疮和直肠癌初期的症状混淆,进而耽误了治疗时机。日前,郑州丰益肛肠医院“大肠癌免费筛查活动”正在进行中,市民可拨打健康热线0371-87503333咨询。蒋晓蕾

## 大肠癌发病主因



## 警惕:大肠癌早期症状不明显,潜伏期较长

大肠癌是结直肠癌的总称,一般来说,从肠黏膜增生到腺瘤病变至少需要5~10年,且早期症状并不明显。因此患者有以下早期症状,需要格外警惕。

**排便习惯改变** 比如之前排便很规律,但最近拉肚子或便秘的情况十分频繁。

**长期便秘** 常表现为大便困难或粪便变细,且一次不能完全排尽,感

想排又排不干净。  
**腹泻** 常常水性粪便中还混杂着血液,排便后还有粪便残留的感觉。

**肛门疼痛或瘙痒** 可能是肿瘤细胞刺激神经末梢所引起的症状。

**肛门肿物脱出** 指肛缘有肿物隆起或直肠内肿物脱出肛门外。

**便血** 大肠癌早期的首要症状,常表现为大便表面带血,颜色鲜红或暗红。

## 提醒:40岁后应每年做一次肛肠检查

最近几年,临床医生发现,结直肠癌发病率日渐上升,但大多数老百姓并不重视,很多患者被确诊时,已经到了晚期。而手术不仅给病人带来痛苦,也给家庭和社会带来负担。据了解,2016年、2017年郑州市连续两年将结直肠癌筛查纳入“十大民生实事”。

为让更多人受益,丰益肛肠医院从本月开始启动大肠癌免费筛查活动。医院相关负责人表示,40岁以上的郑州户籍人口或常住居民,自愿参加并能接受检查者均可参与。专家建议,40岁以上人群应每年做一次肛肠常规检查。

## 案例:便血是大肠癌早期的典型症状

40岁的康某在郑州打工,去年11月份,康某开始经常便血,刚开始出血量很少,他便以为是痔疮,没有当回事。今年3月,康某的大便次数明显增多,而且时间变长,最多的时候甚至一天要上10多次厕

所。6月2日,随着出血越来越多,康某终于熬不住了,报名参加了大肠癌免费筛查活动。医生检查发现康某的直肠上居然长了一个大约8厘米的肿瘤,占据了直肠三分之二的空间。

## 数据:错把肠肿瘤当痔疮、便秘的患者超过三成

郑州丰益肛肠医院调查数据显示,去年,共有3万多名市民参与筛查,检测出结直肠癌患者12例、结肠息肉等癌前病变300余例、结肠溃疡20余例、肠道炎症30余例,其他病变50余例。今年10个月内5000多市民参检,发现癌前病变超过100例。

刘佃温教授表示,很多市民检查前,都简单地认为自己是痔疮或者便秘,丝毫没有意识到问题的严重性,结果出来后,才后悔万分。这种情况在临床上占三成以上。所以有了肛门不适症状,一定要早检查、早确诊。



## 本周推荐专家

**刘佃温** 主任医师,教授,硕士生导师。郑州丰益肛肠医院特聘专家,中华中医药学会肛肠分会副会长,河南省医疗事故鉴定委员会委员。曾获“全国中医肛肠学科名专家”“河南省优秀青年科技专家”“郑州市五一劳动奖章”等荣誉。